

ОТЧЕТ О МЕРАХ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В СЕЗЕНЕВСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ за 9 месяцев 2023 года

В рамках реализации антикоррупционной политики проведена значительная работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным законодательством.

Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера.

В поселении принят План мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Сезеневского сельского поселения на 2022-2024 годы.

Проекты нормативных правовых актов главы и администрации поселения, проходят антикоррупционную экспертизу. НПА направляются в органы прокуратуры для осуществления дополнительной антикоррупционной экспертизы.

В администрации Сезеневского сельского поселения создана Комиссия по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе;

утверждён порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений.

В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Сезеневского сельского поселения разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.

В реестр муниципальных услуг включены 22 муниципальные услуги. Муниципальные услуги размещены на сайте.

Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления обнародуются и размещаются на сайте Зуевского района.

В помещении администрации поселения размещены информационный стенд с информацией о деятельности органов местного самоуправления .

За 2023 год информация о фактах коррупции в органах местного самоуправления не поступала.

Случаев несоблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений, касающихся получения подарков не выявлено.

Специалистом Администрации Сезеневского сельского поселения проведены разъяснения по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей, разъяснения об уведомлении о выполнении иной оплачиваемой работы.

Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 предоставлены главой поселения, 3 муниципальными служащими и 6 депутатами Сезеневской сельской Думы в полном объеме в установленные законодательством сроки.

За 2023 год выявлено 1 нарушение после проверки прокуратуры.

Заведены журнал учета справок о расходах лица, замещающего должность муниципальной службы и иных лиц; журнал о регистрации уведомлений об иной оплачиваемой работе муниципальных служащих; журнал регистрации уведомлений о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей муниципальных служащих.

Ежеквартально на сайте администрации Зуевского района размещаются сведения о денежном содержании муниципальных служащих.

В 2023 году Администрацией поселения проведены публичные слушания по обсуждению отчета об исполнении бюджета Сезеневского сельского поселения за 2022 год, по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Сезеневское сельское поселение Зуевского района Кировской области.

За период 2023 года сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации и подведомственными учреждениями - не поступало. Муниципальные служащие Администрации не заявляли о попытках склонения их к совершению антикоррупционных правонарушений. Фактов получения подарков работникам Администрации не зафиксировано.

Осуществлялся контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах муниципальных служащих в целях выявления возможного конфликта интересов. Фактов аффилированности лиц, возможности возникновения конфликта интересов не выявлено.

В Администрации проводится экспертиза нормативных правовых актов и их проектов. На момент вступления в законную силу нормативных правовых актов коррупциогенные факторы исключены, что не способствует проявлению коррупционных действий со стороны должностных лиц органа местного самоуправления при применении муниципальных НПА, а также нарушению прав граждан и юридических лиц.

Администрация поселения продолжит работу по профилактике коррупционных правонарушений, недопущения совершения сотрудниками преступлений коррупционной направленности.